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Na základě Vaší žádosti podáváme toto vyjádření k výše uvedené akci. V prostoru plánovaného záměru se 
nachází teplovodní (TV) potrubí společnosti CTZ s.r.o. V zájmovém území se rovněž nachází zemní kabelové 
NN vedení a chráničky optických a kabelových sdělovacích sítí, které jsou rovněž ve správě CTZ s.r.o.
Teplovodní potrubí společnosti CTZ se nachází v hloubce cca 100 cm. Jedná se vždy o 2 ks předizolovaného 
potrubí (náběhové a vratné). TV potrubí je uloženo v pískovém loži a cca 20 cm nad potrubím je položena 
výstražná folie zelené barvy. Souběžně s potrubím jsou položeny dispečerské kabely, nad kterými je 
položena výstražná folie červené barvy. Dle poskytnutých podkladů je zřejmé, že v několika místech bude 
docházet ke křížení, nebo souběhu s plánovanou trasou rekonstruovaného plynovodního potrubí. 
Požadujeme, aby výkopové práce v místech křížení, nebo souběhu byly prováděny s maximální opatrností, 
aby nedošlo k poškození izolace HV potrubí nebo dispečerského kabelu. Pokud by došlo k jakémukoli 
poškození na zařízení společnosti CTZ, požadujeme tuto skutečnost neprodleně nahlásit naší 
společnosti, aby bylo možné zajistit odborný servis a zdokumentování rozsahu poškození. Dále 
požadujeme, aby v případě narušení pískového lože HV a TV potrubí bylo toto uvedeno před záhozem 
výkopu do původního stavu, včetně uložení nových výstražných folií a zachování minimální výšky 10-15 cm 
pískového zásypu nad potrubím.

Zemní kabelové vedení NN se nachází v hloubce cca 100 cm a chráničky sdělovacích sítí se nachází 
v hloubce cca 60 až 70 cm. Tyto sítě jsou uloženy v pískovém loži a cca 15-20 cm nad těmito sítěmi se 
nachází ochranná folie červené barvy. Stavebně montážní práce budou prováděny v ochranném pásmu 
vedení elektrizační soustavy vymezeném podle energetického zákona č. 458/2000 Sb. vzdáleností 1 m po 
obou stranách krajního kabelu a v ochranném pásmu vedení telekomunikační techniky vymezeném podle 
zákona č. 151/2000 Sb. o telekomunikacích vzdáleností 1,5 m po obou stranách krajního vedení. Povinností 
stavebníka je zajistit ochranu zařízení technické infrastruktury v rozsahu daném příslušnými zákony a 
uvedenými podmínkami tak, aby v průběhu stavební činnosti ani v příčinné souvislosti se stavební činností 
nedošlo ke škodě na zařízeních technické infrastruktury. Při realizaci stavby musí být respektována zákonem 
stanovená ochranná pásma sítí technické infrastruktury a ustanovení normy ČSN 736005 „Prostorové 
uspořádání sítí technického vybavení“. Zhotovitel zabezpečí ochranu jednotlivých podzemních sítí v místech 
pojíždění mechanizační techniky, a to formou přemostění stavebními pracemi dotčených úseků vedení.

Společnost CTZ s.r.o. má zájem v zájmovém území poskytnout své služby v dodávkách tepla pro bytové 
domy a v dodávkách elektrické energie pro rodinné i bytové domy. Proto bychom v tomto směru rádi vyvolali 
osobní jednání, kde bychom Vám rádi představili portfolio našich služeb a prodiskutovali možné příležitosti 
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spolupráce.

Souhlasíme s akcí a stavební činností v ochranných pásmech sítí technické infrastruktury s tím, že 
stavebník zabezpečí dodržení všeobecných podmínek a následujícího postupu:

1) písemně uvědomí společnost CTZ o zahájení prací v ochranných pásmech sítí technické infrastruktury 
nejméně 7 dní předem,
2) před zahájením prací zabezpečí u společnosti CTZ vytýčení polohy podzemních vedení,
3) při pracích ve vzdálenosti do 1 m po každé straně vyznačeného obrysu vedení nebudou používány 
mechanizační prostředky a zemní práce budou prováděny ručním způsobem,
4) v místech, kde dojde k odkrytí sítí technické infrastruktury, bude před zpětným zásypem předmětného 
úseku přizván ke kontrole pracovník společnosti CTZ - zástupce provozovatele, který odsouhlasí zpětný 
zásyp provedením zápisu do stavebního deníku.

Při dodržení výše uvedených podmínek nemáme k projektové dokumentaci žádných námitek. Nedílnou 
součástí tohoto vyjádření je zákres horkovodních a teplovodních sítí ve správě CTZ s.r.o. v zájmovém území.

Vyjádření je platné pouze pro zájmové území určené a vyznačené žadatelem a taktéž pro stanovený účel. V 
případě, že budou práce zahájeny po uplynutí doby platnosti tohoto vyjádření, nelze toto vyjádření použít jako 
podklad pro zahájení prací a je třeba požádat o vydání nového nebo prodloužení stávajícího vyjádření.

Toto vyjádření pozbývá platnosti: 
- uplynutím doby platnosti vyjádření 
- změnou rozsahu vyznačeného území 
- změnou účelu vyjádření uvedeného v žádosti

Ing. Kamil Ondra

jednatel

CTZ s.r.o.
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